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Se produce la unién del Acetil-CoA + Oxalacetato para producir una
molécula de citrato o Acido Citrico.
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e 5 La isomerizacién, Consiste en una reorganizacién de\ﬁs enlaces
de la molécula de citrato. El proceso se hace a través de afiadir
y de quitar una molécula de agua (H20) ya que eso obliga a la

(&~ ) ‘ ‘ & molécula a reestructurar sus enlaces

Se produce una deshidrogenacién del Isocitrato mediante una
descarboxilacién oxidativa. Se libera un atomo de carbono en forma de
CO2 y se liberan electrones que lo captaran NAD y que se reducen

para formar NADH.

Se libera | 4tomo de carbono en forma de
C02 y transformamos NAD+ en NADH, -
CcH o ademés se itroduce una coenzima A
/ (CoA-SH).
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o En esta reaccién se transforma la succinil-CoA en

o 4 e .
4 succinato. Se hace a través del succinil-CoA sintetasa.

En esta reaccién vamos a tranformar el succinato en
fumarato. Esta catalizado por la succinato-DH
(Deshidrogenasa) y libera electrones. Estos electrones los
capta un FAD+ y se transforma en un FADH2.

Se produce una hidratacién a partir de la fumarasa.
Consiste en captar una molécula de H20 y se transforma
el fumarato en L-Malato

Se va a trasnformar L-Malato en Oxalacetato. Como es una
deshidrogenacién catalizada por la L-Malato DH (Deshidrogenasa) vamos
a liberar electrones. Esos electrones los captara una molécula de NAD+

para transformarse en NADH.
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